

తెలంగాణ పీఠ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

epaper.telanganaveena.com

సంపుటి : 1

సంచిక : 319

హైదరాబాద్

ఆదివారం

04-08-2024

పేజీలు: 8

రూ.3/-

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKGIRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SERVEY
Cataract and Laser Surgeon, Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S., (O&B), M.S. (O&O) (GANDHI)
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon



మిగులు ఆహారం ఉన్న దేశంగా ఆంధ్రీయా: పిఎం మోడీ

తెలంగాణపీఠ/సూపర్ టీ, ఆగస్టు 03: ప్రధాని మోడీ ఆంధ్రీయా మిగులు ఆహారం ఉన్న దేశమని, ప్రపంచ ఆహార భద్రత, ప్రపంచ పోషకాహార భద్రత కోసం కృషి చేస్తున్న దేశం అని అన్నారు. ఢిల్లీలో వ్యవసాయ ఆర్థికవేత్తల 32వ అంతర్జాతీయ సదస్సు (ICAE)ను ఆయన నేడు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారత దేశం రసాయన రహిత సహజ వ్యవసాయాన్ని ప్రోత్సహిస్తోందన్నారు. వ్యవసాయ రంగాన్ని బలోపేతం చేయడానికి, రైతుల జీవితాలను బాగుపరచడానికి ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతోందన్నారు. చిరుధాన్యాలు, పాలు, పప్పులు, సుగంధ ద్రవ్యాల ఉత్పత్తిలో భారత్ అగ్రదేశంగా ఉందన్నారు. దేశం వ్యవసాయ రంగంలో డిజిటల్ టెక్నాలజీని ఉపయోగిస్తుందన్నారు. కిసాన్ సమ్మాన్ కింద ఒక్క క్లిక్ తో పది కోట్ల రైతుల ఖాతాలోకి నిధులు జమా అవుతున్నారన్నారు. కేంద్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ లు పాల్గొన్నారు.

అసెంబ్లీలో బిఆర్ఎస్ గొంతు నొక్కారు

- చర్చలకు అవకాశం లేకుండా చేశారు
- కెసిఆర్ ను తిట్టేందుకు సభను నడిపారు
- మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంతరెడ్డి విమర్శలు



తెలంగాణపీఠ/జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ఆగస్టు 03: అసెంబ్లీలో బిఆర్ఎస్ గొంతు నొక్కారని మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంత రెడ్డి అన్నారు. కేసీఆర్ ను తిట్టడం.. గత ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలతోనే సభ నడించినదని అన్నారు. అసెంబ్లీని కొరవ సభలా నడిపించారని వేముల ప్రశాంత రెడ్డి మండిపడ్డారు. కళ్ళున్న కబోధి రేవంత్ రెడ్డి అని విమర్శించారు. జీరో అవర్ మొత్తం ఎత్తివేశారని, ప్రశస్తిరారులు లేకుండా చేశారని విమర్శించారు. అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. సభలో చర్చలకు అవకాశం ఇవ్వలేదని.. ప్రజా సమస్యలపై మాట్లాడదామంటే మైకులు కట్టేశారని.. ఇదేంటని అడిగితే మార్షల్స్ తో బయటకు తరలించారని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ ను, బీఆర్ఎస్ ను తిట్టడానికి అసెంబ్లీని వినియోగించు కున్నారని వేముల ప్రశాంత రెడ్డి మండిపడ్డారు. ఏడు నెలల్లోనే రేవంత్ రెడ్డి వికృతరూపం బయటపడిందని విమర్శించారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాపాలన కాదు.. నియంతృత్వ పాలన అని ఎద్దేవా చేశారు. ఇంత అధ్వాన్నంగా సభ ఎప్పుడూ జరగలేదని అక్కరుద్దినే కూడా అన్న విషయాన్ని ఆయన గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ మిత్రపక్షమని చెబుతున్న ఎంబిఎం కూడా కాంగ్రెస్ తీరును తప్పుబట్టడం తెలిపారు. రేవంత్ సభా నాయకుడిగా కాకుండా అలవిక రాజులా వ్యవహరించారని అన్నారు. సీఎం ఇష్టారాజ్యంగా సభను తప్పుదూర దోప పట్టించారని విమర్శించారు. ఏ చర్యపై కూడా పూర్తిగా మాట్లాడనివ్వలేదని అన్నారు. హామీలను అమలు చేయడమే లక్ష్యంగా తాము మాట్లాడమని తెలిపారు. రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో ఆరు గ్యారంటీలు, 420 హామీల గురించి ఎక్కడా ప్రస్తావించలేదని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి 8 నెలలైనా వంద రోజుల్లో అమలుచేస్తామన్న హామీలు నెరవేర్చలేదని విమర్శించారు. అసెంబ్లీ సాక్షిగా మహిళా ఎమ్మెల్యేలను అవమానించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అసెంబ్లీ సాక్షిగా ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి అబద్ధాలు చెప్పారని అన్నారు. తమ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత 30 వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెబుతున్నారని వేముల ప్రశాంత రెడ్డి తెలిపారు. నోటిఫికేషన్ ఇవ్వకుండా ఎక్కడైనా ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తూ అని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగులను ఎంపిక చేస్తే.. ఈ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది తెలిపారు. ఒప్పందంలో వ్యవసాయ మోటార్లకు మినహాయింపు ఉందని అన్నారు. ఆ విషయాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తొక్కిపెట్టి తప్పుదోప పట్టించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అబద్ధాల్లో రేవంత్ రెడ్డికి గిన్నెస్ బుక్ రికార్డు ఇవ్వాలని ఎద్దేవా చేశారు.



అమెరికా పర్యటనకు సిఎం రేవంత్

● మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో పాటు అధికారుల బృందం ● పదిరోజుల పాటు పలు దిగ్గజ కంపెనీలతో చర్చలు

తెలంగాణపీఠ/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 03: ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో ఈ నెల 4 నుంచి 11 వరకు జరగనున్న అమెరికా, దక్షిణ కొరియా పర్యటనకు సంబంధించి సమావేశాలు, కార్యక్రమాల ప్రణాళికను ఐటీ, పరిశ్రమల మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు శనివారం సచివాలయంలో సమీక్షించారు. ఈ పర్యటనకు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి తో కలిసి ఒక బృందం శనివారం ఉదయం బయలుదేరి వెళ్లగా మంత్రి శ్రీధర్ తో కలిసి మరి కొందరు అధికారుల బృందం ఆదివారం నాడు అమెరికాకు బయలుదేరుతుంది. పెట్టుబడులను ఆకర్షించడం ప్రధాన లక్ష్యంగా ఈ రెండు దేశాల్లో పర్యటనలు జరగుతాయి. ఈ సందర్భంగా ఐటీ, హెల్త్ కేర్ / లైఫ్ సైన్సెస్, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్, తదతర రంగాలకు సంబంధించి ఒప్పందాలు చోటు చేసుకునే అవకాశం ఉంది. ఈ ప్రతిష్టాత్మక ఒప్పందాలు రాష్ట్ర పారిశ్రామికాభివృద్ధికి గణనీయ ప్రోత్సాహాన్ని అందిస్తాయని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సమీక్ష సమావేశంలో అన్నారు. నూతన అవిష్కరణలు, పెట్టుబడుల ప్రవాహంతో తెలంగాణ రాష్ట్రం పటిష్ట ఆర్థిక వ్యవస్థగా రూపుదిద్దుకుంటుందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. వ్యాపార, పారిశ్రామిక పెట్టుబడులకు అనుకూల వాతావరణాన్ని పెంపొందించడంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

వ్యూహాత్మక కార్యక్రమాల తెలంగాణాను ప్రధాన గమ్య స్థానంగా నిలబెడుతున్నాయని శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. అమెరికా, దక్షిణ కొరియా పర్యటన ఇప్పటికే ఉన్న భాగస్వామ్యాలను పటిష్టపర్చడమే కాకుండా కొత్తగా పలు సంస్థలు రాష్ట్రంతో కలిసి పనిచేసేందుకు ముందుకు వస్తాయని మంత్రి తెలిపారు. నూతన పెట్టుబడుల వల్ల రాష్ట్రంలో వేలాది కొత్త ఉద్యోగాలు అందుబాటులోకి వస్తాయి. శ్రీధర్ బాబు మార్గదర్శకంలో ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్, పరిశ్రమల అధికారుల బృందం గత ఆరునెలలగా పలు ఒప్పందాలు చేసుకుంది. వీటిని ప్రస్తుత పర్యటనలో వీటిని అధికారికంగా ప్రకటిస్తారు.

పేదల సంక్షేమం లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ పాలన



తెలంగాణపీఠ/జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ఆగస్టు 03: పేదోడి ఆలోచనకు అనుగుణంగా గాంధీనగర్ ఇండస్ట్రియల్ పార్కు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. ప్రజల దీవెనలతో రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం వచ్చిందని చెప్పారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం తమ ప్రభుత్వానికి రెండు రెండు కళ్ళు, జోడెడ్ల లాగా సాగుతున్నాయని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పిన మాట ప్రకారం రైతు రుణమాఫీ, రైతు భరోసా, పంటకు ఇన్సూరెన్సు, విత్తనాలకు సబ్సిడీ ఇస్తూ రైతులను రాజులుగా చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. శనివారం భూపాలపల్లి జిల్లాలో

- రైతులను రాజులను చేయాలన్నదే సంకల్పం
- రుణమాఫీ, రైతుభరోసాతో వారికి అండగా నిలిచాం
- ఇందిరమ్మ ఇళ్లను యుద్ధప్రాతిపదికన పూర్తి చేస్తాం
- కాంగ్రెస్ పాలనను చూసి తట్టుకోలేక పోతున్న బిఆర్ఎస్
- కాళేశ్వరం కుంగినా కించితే పశ్చాత్తాపం లేని నేతలు
- భూపాలపల్లి జిల్లాలో ఎకరాకు కూడా నీలివ్వని నేతలు
- భూపాలపల్లి జిల్లాలో ఇండస్ట్రియల్ పార్కుకు మంత్రుల శంకుస్థాపన

ఎస్సీ వర్గీకరణ కేసు సుప్రీంకోర్టులో అనుమతి

- సుప్రీం మాజీ సీజీబి జస్టిస్ ఎస్వీ రమణ చొరవ
- కృతజ్ఞతలు తెలిపిన మందకృష్ణ మాదిగ

తెలంగాణపీఠ/సూపర్ టీ, ఆగస్టు 03: మాజీ సీజీబి జస్టిస్ ఎస్వీ రమణతో ఎమ్మార్సీఎస్ చీఫ్ మందకృష్ణ మాదిగ శనివారం ఢిల్లీ అయ్యారు. ఎస్వీ రమణ సీజీబిగా ఉన్నప్పుడు సుప్రీంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ కేసు విచారణ జరిగింది. పంజాబ్ ప్రభుత్వం దాఖలు చేసిన కేసును విచారణకు అనుమతించి సీజీబిగా ఐదుగురు సభ్యుల ధర్యాసనానికి ఎస్వీ రమణ పంపించారు. ఎస్వీ వర్గీకరణ కేసును సుప్రీంకోర్టులో అనుమతించినందుకు మాజీ సీజీబి కలిసి మందకృష్ణ మాదిగ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎస్వీ వర్గీకరణ కోసం ఉద్వేగించిన మంద కృష్ణ మాదిగ బృందాన్ని ఈ సందర్భంగా మాజీ సీజీబి ఎస్వీ రమణ అభినందించారు. కాగా... ఎస్వీ, ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణపై ఆగస్టు 1న సుప్రీం కోర్టు కీలక తీర్పును వెలువరించింది. ఎస్సీ, ఎస్సీ రిజర్వేషన్లపై వర్గీకరణను రాష్ట్రాలు చేయొచ్చని తెలిపింది. విద్యాసంస్థల్లో ప్రవేశాలు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో ఎస్సీ, ఎస్సీలకు కేటాయించిన రిజర్వేషన్లను ఉప వర్గీకరణ చేసే అధికారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఉంటుందని ఉన్నత న్యాయస్థానం స్పష్టంచేసింది. 2004లో ఐదుగురు సభ్యులు ఇచ్చిన తీర్పును ఈ సందర్భంగా రాజ్యాంగ ధర్యాసనం కొట్టివేసింది. 6:1 తో సీజీబి జస్టిస్ డి.వై. చంద్రచౌదరి నేతృత్వంలోని ఏడుగురు సభ్యుల రాజ్యాంగ ధర్యాసనం తీర్పును వెలువరించారు. ఈ 30 ఏళ్ల పోరాటంలో అమరులయిన మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి బిద్దలకు ఈ విజయం అంకితం చేస్తున్నామన్నారు. ఉద్యమాన్ని దెబ్బతీసే కుట్రలు జరిగాయని.. కొంతమంది వెన్నుపోటు పొడిచారన్నారు. సమాజం యావత్తు మాదిగల వైపు నిలబడిందన్నారు. ఎస్సీ రాజకీయ పార్టీలు, వ్యక్తులు తమ వైపు నిలబడారన్నారు.

న్యాయాన్ని ధర్యాన్ని బలికించడం కోసం తమ వైపు నిలబడ్డ అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. సమాజంలో పెద్దలు, మీడియాకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అణగారిన వర్గాల వైపు, పేద వర్గాలవైపు న్యాయం నిలబడిందన్నారు. ప్రధాన న్యాయమూర్తులతో పాటు, ఇతర న్యాయమూర్తులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తమకు అండగా నిలబడ్డ ప్రధాని మోడీ, అమిత్ షా, భుజాన వేసుకుని తమవైపు ఉన్న కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిలకు ధన్యవాదాలు చెప్పారు. సుప్రీంకోర్టు తాజా తీర్పును తెలుగు రాష్ట్రాల్లో విద్యా, ఉద్యోగ నియామకాల్లో అమలు చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వాల దగ్గర ఎస్సీ, ఎస్సీ జనాభా లెక్కలు ఉన్నాయి కాబట్టి ప్రస్తుతం ఉన్న ఉద్యోగ నియామకాల్లో కూడా అమలు చెయ్యాలని కోరారు. వర్గీకరణకు సంబంధించిన జీవోలు వచ్చిన తర్వాత ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వాలని... ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు సరిచేసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని.. రీ-నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వాలని మందకృష్ణ మాదిగ కోరారు.



నియంత్రణతో ఆనంద్ మహేంద్రా భేటీ



తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్,ఆగస్టు3: తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో మహేంద్ర గ్రూపు చైర్మన్ ఆనంద్ మహేంద్రా సమావేశమయ్యారు. తెలంగాణలో కొత్తగా ఏర్పాటు చేయబోయే స్కాల్ యూనివర్సిటీలో ఆటోమేటివ్ విభాగాన్ని తీసుకోవడానికి ఆయన తెలియజేశారు.

317 జీవోపై కేబినెట్ సబ్ కమిటీ భేటీ

తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్,ఆగస్టు3: 317 జీవోపై కేబినెట్ సబ్ కమిటీ సచివాలయంలో మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ అధ్యక్షతన సమావేశమైంది. కమిటీ సభ్యులు, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సమావేశానికి హాజరయ్యారు.

ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ వస్తుంది: ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కూ...

తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్,ఆగస్టు3: ఖమ్మం జిల్లాలోని ముదిగొండ మండలం కమలాపురంలో ఉపముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్క పర్యటించారు. మీడియాతో భట్టి మాట్లాడుతూ మధిర నియోజకవర్గంలో కొన్ని రోజుల్లోనే ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ పనులకు శంకుస్థాపన చేయబోతున్నామని తెలిపారు.

తెలంగాణలో పలువురు విఎఎస్ల బదిలీ

తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్,ఆగస్టు3: తెలంగాణలో మరోసారి పలువురు ఐఎఎస్ అధికారులను ప్రభుత్వం బదిలీ చేసింది. ఎనిమిది మందిని బదిలీ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.



మూడు నెలల్లోగా ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియ పూర్తి

- నిబంధనలకు లోబడి దరఖాస్తుల క్రమబద్ధీకరణ
- నాలుగోక్షేగా దరఖాస్తుదారులు ఎదురుచూపులు
- కలెక్టర్లను ఆదేశించిన రెవెన్యూమంత్రి పాంగులటి



తెలంగాణవీణ/జయశంకర్ భూపాలపల్లి,ఆగస్టు3: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నాలుగోక్షేగా పెండింగ్ లో ఉన్న లో ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియను 3 నెలల్లో పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్లను రెవెన్యూశాఖ మంత్రి పాంగులటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆదేశించారు. శనివారం భూపాలపల్లి పర్యటనలో ఉన్న మంత్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అక్కడి కలెక్టర్లతో సుంచి జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు.

దళారుల ప్రమేయం లేకుండా సాధారణ ప్రజాసేవకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. లక్షలాది కుటుంబాలకు లబ్ధి చేకూర్చే ఎల్ఆర్ఎస్ వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. నిబంధనల ప్రకారం మూడవ భూముల క్రమబద్ధీకరణ జరగాలని, ఎలాంటి అక్రమాలకు తావులేకుండా ఈ ప్రక్రియను మూడు నెలల్లో పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు.

ఇరిగేషన్, మున్సిపల్ అధికారులతో కూడిన మల్టీ డిసిప్లినరీ బృందాలను ఏర్పాటుచేయాలని ఆదేశించారు. క్రమబద్ధీకరణ దరఖాస్తులపై జారీచేసిన నోటీసులకు సంబంధించిన సమస్యలను నివృత్తి చేసేందుకు అన్ని జిల్లా కలెక్టర్లకు, స్థానిక సంస్థల కార్యాలయాల్లో సహాయ కేంద్రాలు వెంటనే ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు.

పేదల సంక్షేమం లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ పాలన సిద్ధిపేట జిల్లాలో అడుంగటుతున్న ప్రాజెక్టులు

- మిడ్ మానేరు సుంచి నీటిని పంపింగ్ చేయండి
- మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ కు హరిష్ రావు లేఖ



మంత్రులు పొంగులటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీధర్ బాబు, సీతక్క పర్యటించారు. గాంధీనగర్ ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ కు శంకుస్థాపన చేశారు. వనమహోత్సవం కార్యక్రమంలో మంత్రులు మొక్కలు నాటారు.

తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్,ఆగస్టు3: సిద్ధిపేట జిల్లాలోని ప్రాజెక్టులు అడుంగటుతున్నాయని, జలాశయాల్లో నీళ్లు లేక, వర్షాలు రాక రైతులు తీవ్ర ఆందోళనలో ఉన్నారని హరిష్ రావు అన్నారు. పంటలు వేయాలా? వద్దా అనే అయోమయంలో రైతులు ఉన్నారని చెప్పారు.

సాగర్, కొండ పోవమ్మ సాగర్లు పూర్తిగా నీళ్లు లేక రిజర్వాయర్లు అడుంగటుతున్నాయని తెలిపారు. గత సంవత్సరం ఇదే ఆగస్టు నెలలో అనంతగిరి రిజర్వాయర్ లో 3.32 టీఎస్ఎల్ నీళ్లు ఉంటే ప్రస్తుతం 0.75 టీఎస్ఎల్, రంగనాయక సాగర్ లో 2.38 టీఎస్ఎల్ కుగా ప్రస్తుతం 0.67 టీఎస్ఎల్, మల్లన్నసాగర్ లో 18 టీఎస్ఎల్ కుగా ప్రస్తుతం 8.5 టీఎస్ఎల్, కొండ పోవమ్మ సాగర్ లో 10 టీఎస్ఎల్ కుగా ప్రస్తుతం 4.5 టీఎస్ఎల్ మాత్రమే ఉన్నాయి.

అసెంబ్లీలో కావాలనే రెచ్చగొట్టారు

- ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ వెల్లడి

తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్,ఆగస్టు3: అసెంబ్లీలో తనను కావాలని భారాన ఎమ్మెల్యేలు టార్గెట్ చేశారని... ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ విమర్శించారు. హైదరాబాద్ ఆదర్శనగర్ లోని ఎమ్మెల్యే క్వార్టర్స్ లో సీఎంఆర్ డివీజన్ కేసులను పంపిణీ చేసిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు.



సమస్యల పరిష్కారంలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే సహించేటలేదు

- ఎమ్మెల్యే.మాధవరం కృష్ణారావు

తెలంగాణవీణ/కూకట్ పల్లి: సమస్యల పరిష్కారంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహిస్తే సహించబోనని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అధికారులపై అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని అల్లాపూర్ డివిజన్ లో, స్థానిక కార్పొరేటర్ సచివ గౌనుద్దీన్ తో పాటు మున్సిపల్, జలమండలి, ఇరిగేషన్ విభాగాల అధికారులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు పాదయాత్ర నిర్వహించి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. ఇందులో భాగంగా, డివిజన్లోని యూసెఫ్ నగర్, సబ్బర్ నగర్, రాజీవ్ గాంధీ నగర్ వర్కలించి స్థానికుల, సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులను అడిగి ప్రజా సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ, ప్రజలు సమస్యలతో తల్లడిల్లిపోతున్నా అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవట్లేదని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. యూసెఫ్ నగర్, సబ్బర్ నగర్ డ్రైనేజీలు పొంగిపొర్లిపోవడం, రోడ్లు సరిగా లేకపోవడం, సమయానికి త్రాగు నీరు రాకపోవడం వల్ల ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, వెంటనే అధికారులు సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు



తీసుకోవాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రాజీవ్ గాంధీ నగర్ లో వర్షాలు వచ్చినప్పుడు డ్రైనేజీలు పొంగి పొర్లడం ఇక్కడలోకి మురుగునీరు వర్షపునీరు వచ్చి చేరడం వల్ల ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని రాజీవ్ గాంధీ నగర్ నుండి మైసమ్మ చెరువుకు అనుసంధానంగా పైప్ లైన్ ఏర్పాటు పనులు వేగవంతం చేయాలని అధికారులకు ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు సూచించారు. పైప్ లైన్ నిర్మాణంతో మురుగునీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం లభిస్తుందన్నారు. అధికారుల పనులకు స్థానికులు అడ్డుపడరాదని, లింక్ రోడ్ల నిర్మాణం కోసం స్థలం



పదిలి పైప్ లైన్ నిర్మాణం పూర్తి చేయాలని మరియు రాజీవ్ గాంధీ నగర్, సబ్బర్ నగర్ లలో కరెంటు పోల్స్ ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సూచించిన ఎమ్మెల్యే, ఈ కార్యక్రమంలో వాటర్ వర్క్, జిహెచ్ఎంసి ఎలక్ట్రికల్ అధికారులు లక్ష్మీ నారాయణ, ప్రకాష్, రంజిత్, భాస్కర్ మరియు నాయకులు గౌనుద్దీన్, బలయ్య, వీరాశ్రీ, దుర్గ, రమేష్, సంపత్ రెడ్డి, రియాజ్, హమీద్, నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బోనాల సందర్భంగా కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలోని కొత్త దేవాలయాలకు ప్రభుత్వం నుండి నూతనంగా మంజూరైన చెక్కులను శనివారం పిత్తేట్ లో ని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో పంపిణీ చేసిన కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు శ్రీగణేష్. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయాలు శాఖ అధికారులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

- తెలంగాణ వీణ/కంటోన్మెంట్

తల్లిపాలే బిడ్డకు శ్రేష్ఠం: కౌన్సిలర్ అనితా సుధాకర్ రెడ్డి



తెలంగాణవీణ, కీసర్ : తల్లిపాలే శిశువుకు శ్రేష్ఠమనా నాగారం మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ అనితా సుధాకర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం తల్లిపాల వారోత్సవాలలో భాగంగా నాగారం మున్సిపాలిటీలోని 9వ వార్డు అంగన్వాడీ కేంద్రంలో గర్భిణీలకు, బాలింతలకు తల్లిపాల ఆవశ్యకతపై నిర్వహించిన అవగాహన సదస్సులో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ మాట్లాడుతూ పుట్టిన శిశువుకు 6 నెలల పాటు తల్లిపాలు సంపూర్ణ ఆరోగ్యమని తెలిపారు. తల్లిపాలలో రోగ నిరోధక శక్తి అధికంగా ఉంటుందన్నారు. తల్లి పాలలో ఉండే పోషక విలువలతో శిశు మరణాలు తగ్గించవచ్చని, శిశు మరణాల నియంత్రణలో తల్లిపాలే శ్రేష్ఠమని అన్నారు. అప్పుడే పుట్టిన బిడ్డకు ముగ్గురూ పట్టడంపై అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐసీడీఎస్ సూపర్వైజర్ యశోద, అంగన్వాడీ టీచర్లు, గర్భిణీలు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తాము

- కార్పొరేటర్ నార్సి శ్రీనివాసరావు

తెలంగాణవీణ - కూకట్ పల్లి: హైదర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని హైదర్ నగర్ లో రూపాయల ఒక కోటి వ్యయంతో నిర్మించనున్న మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల పునరుద్ధరణ నిర్మాణ పనులలో భాగంగా, బోర్ వెల్ పనులను కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభించిన హైదర్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ నార్సి శ్రీనివాస రావు, ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ నార్సి శ్రీనివాస రావు మాట్లాడుతూ, హైదర్ నగర్ లోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో నూతనంగా నిర్మించబోయే భవనం నిర్మాణ పనులలో భాగంగా, బోర్ వెల్ పనులను కొబ్బరికాయ కొట్టి, ఈ రోజు ప్రారంభించుకోవడం చాలా సంతోషకరమైన విషయం అని, పాఠ



భవనం స్థానంలో కొత్త భవనం నిర్మించడం జరుగుతుందని తెలియచేశారు. విద్యార్థులకు ఇబ్బంది కలగకుండా త్వరితగతిన పనులు పూర్తి చేసి త్వరలోనే అందుబాటులోకి తీసుకువస్తామని కార్పొరేటర్ నార్సి శ్రీనివాస రావు తెలియచేశారు. హైదర్ నగర్

డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేస్తామని, మెరుగైన మౌలిక వసతులు కలిపిస్తామని, విద్యలకు చదువుకోవడానికి వీలుగా అనువైన చక్కటి ఆహారం వాతావరణం ఏర్పాటు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా తరగతి గదుల నిర్మాణం పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేసి అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని, నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని, నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడ రాజీ పడకూడదని, అదనపు తరగతి గదుల నిర్మాణంపై కాంట్రాక్టర్ కు పలు సూచనలు సలహాలు ఇవ్వడం జరిగిందని కార్పొరేటర్ నార్సి శ్రీనివాస రావు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్క్ ఇన్స్పెక్టర్ మహదేవ్, కాంట్రాక్టర్ మురహరి రావు మరియు స్థానిక కాలనీ వాసులు నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తల్లిపాలు బిడ్డ ఆరోగ్యానికి అమృతం: సిటిపిడి గునంద

తెలంగాణ వీణ/తార్లకూ: చాలాపేట తల్లిపాలు బిడ్డ ఆరోగ్యానికి అమృతం వంటిదని, కావునా ప్రసవించిన మొదటి గంట లోపు నుంచే పిల్లలకు పాలిచ్చడాన్ని ప్రారంభించాలని సిటిపిడి గునంద పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు శనివారం తార్లకూ మున్సిపల్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో తల్లిపాల వారోత్సవాలు, శిశువులకు అన్నప్రాసన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. లాలాపేట సత్యానగర్ కమ్యూనిటీ హాల్లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. చిక్కగా పసుపు రంగులో వచ్చే ముగ్గురూపాలలో వ్యాధి నిరోధకాలు పుష్కలంగా ఉంటాయన్నారు. బిడ్డకు తల్లిపాలే ఉత్తమమైన



ఆహారం అని ప్రతి తల్లి గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. పాలిచ్చడం వలన, బిడ్డకు, తల్లిలకు కలిగే లాభాలను వివరించారు. బిడ్డకు పాలు పట్టి విధానంపై అవగాహన కల్పించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా అందిస్తున్న సేవలను అందరూ ఉపయోగించుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం పలువురు చిన్నారులకు అన్నప్రాసన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ రేణుక, అంగన్వాడీ టీచర్లు కృపావతి,



సంద్యారాణి, రోజా రమణి, స్థానిక మహిళా నాయకురాలు తిరుమల రేణుక తదితరులున్నారు. శాంతినగర్ లోని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో అంగన్వాడీ టీచర్ చంద్రమణి అధ్యక్షతన తల్లిపాల వారోత్సవాల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. తల్లిపాల ప్రాముఖ్యతపై గర్భిణీ స్త్రీలకు, బాలింతలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక మహిళలు పాల్గొన్నారు.

మల్కాజిగిరి సబ్ రిజిస్ట్రార్ గా శ్రీకాంత్ బాధ్యతలు

తెలంగాణ వీణ/మల్కాజిగిరి: మల్కాజిగిరి నూతన సబ్ రిజిస్ట్రార్ గా శ్రీకాంత్ శనివారం బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. ఇక్కడ పనిచేసిన సబ్ రిజిస్ట్రార్ అరవింద్ బాబు రాజేంద్ర నగర్ కు బదిలీ చేయబడ్డారు. ఆయన స్థానంలో వికారాబాద్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ గా పని చేస్తున్న శ్రీకాంత్ ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మల్కాజిగిరి కి బదిలీ చేయడంతో మల్కాజిగిరి సబ్ రిజిస్ట్రార్ గా శ్రీకాంత్ బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. పలువురు డాక్యుమెంట్ రైటర్లు ఆయనకు పుష్కలంగా అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సబ్ రిజిస్ట్రార్ శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ ఎల్వేకేలా ప్రజలు అందుబాటులో ఉంటూ తమ బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహిస్తానని తెలిపారు.

బాక్స్ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులు పరిశీలన: కార్పొరేటర్ ప్రేమ్ కుమార్

తెలంగాణ వీణ/మల్కాజిగిరి: డివిజన్లో ప్రతి కాలనీలో ని సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తారని ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ కార్పొరేటర్ వై ప్రేమ్ కుమార్ తెలిపారు. శనివారం ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ డివిజన్ పరిధిలోని బి జె ఆర్ నగర్ లో జరుగుతున్న బాక్స్ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ కార్పొరేటర్ ప్రేమ్ కుమార్ ఈ లక్ష్యంతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ మంజీరా వాటర్ పొల్యూట్ సమస్య పరిష్కారాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జలమండలి మేనేజర్ సవీన్, వర్క్ ఇన్స్పెక్టర్ రజనీకాంత్ నాయకులు, సంపూర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమెరికా వెళ్లాచ్చేలాగా.. బీఆర్ఎస్ ఆఫీసు కూల్చేయండి.. అధికారులకు మంత్రి కామటిరెడ్డి పుకుం

తెలంగాణ వీణ/నల్లగొండ జిల్లా: నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో అనుమతి లేకుండా నిర్మించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని వెంటనే కూల్చేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ ను రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కామటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఆదేశించారు. శనివారం నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రానికి వచ్చిన మంత్రి కామటిరెడ్డి.. మున్సిపల్ కౌన్సిల్ హాల్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం కమిషనర్, అడిషనల్ కలెక్టర్ ను పిలిచి బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని కూల్చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రవీంద్రకుమార్ కు ఇవాళ వ్యక్తిగతంగా నోటీసులు అందజేసి, తాను అమెరికా వెళ్లి వచ్చే లోగా అంటే ఈ నెల 11వ తేదీలోగా పార్టీ ఆఫీసును కూల్చేయాలని కమిషనర్ ను ఆదేశించారు. లేదంటే కమిషనర్ కేసు పెట్టి ఎందుకు కూల్చడం లేదో విచారించి జైలుకు పంపించాలని అడిషనల్ కలెక్టర్ ను ఆదేశించారు. కమిషనర్ ఈ విషయంలో స్పందించకపోతే దగ్గరుండి బీఆర్ఎస్ ఆఫీసు కూల్చే విధంగా బాధ్యత తీసుకోవాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ బుద్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని మంత్రి సూచించారు. ప్రభుత్వ భూమిని అక్రమంగా అక్రమించుకున్నారని మంత్రి ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ ఆఫీసు రేకులను విప్పి పార్టీ అధ్యక్షుడి ఇంటి దగ్గర పెట్టేసి వెంటనే కూల్చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అక్కడ సమీప కాలనీలకు మంచినీటి సరఫరా నిమిత్తం 20 లక్షల సామర్థ్యం కలిగిన వాటర్ ట్యాంక్



నిర్మాణానికి నివేదిక సిద్ధం చేయాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను సూచించారు. అదేవిధంగా స్త్రీ నిధి భవనం సైతం అక్కడ నిర్మించి పూర్తిస్థాయిలో ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ ను ఆదేశించారు.

స్వర్ణగిరి వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్న ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య



తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట: యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో శనివారం రోజు సీఎం సహాయ నిధి చెక్కులను ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య పంపిణీ చేశారు. మొదటి రోజు టోమ్మలూమారం, తుర్కపల్లి, యాదగిరిగుట్ట, రాజపేట మండలాల లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు. టోమ్మలూమారం మండలంలో 79 మందికి, తుర్కపల్లి మండలంలో 63 మందికి రాజపేట మండలంలో 76 మందికి, యాదగిరిగుట్ట పట్టణం, మండలంలో 114 చెక్కులను లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీర్ల ఐలయ్య మీడియా సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. తొమ్మిది రోజుల పాటు జరిగిన ఆసెంబ్లీ సమావేశాల్లో అన్ని శాఖల పద్దుల పై పూర్తి స్థాయిలో చర్యలు కొనసాగాయని అన్నారు. ఆలేరు నియోజకవర్గంలో తాగు సాగు నీరు అందలేదన్నారు. అదేవిధంగా నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కి నోచుకోలేదన్నారు. నవాబ్ పేట రిజర్వార్ డ్యారా నియోజకవర్గంలో నీరు అందివాలని ప్రతిపాదన చేశామన్నారు. బస్సాపూర్ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం కోసం నియోజకవర్గంలోని పలు తాండలు, గ్రామాల భూములు కోల్పోయారని, ఇంకా కూడా బాధితులకు నష్టపరిహారం అందలేదని, వారికి నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరామన్నారు. గంధమల్ల చెరువు అభివృద్ధి చేసి పెద్దగా చేస్తే 10 మండలాల వరకు సశ్యమలం అవుతుందన్నారు. గంధమల్ల

మల్కాజ్జిల టౌన్ ప్లానింగ్ డివిజన్ కి మల్కాజ్జిల కార్పొరేటర్ క్రావ్స్ విగతి



తెలంగాణ వీణ/మల్కాజ్జిల: ఓల్డ్ నేరేడ్వేల్ న్యూ విడ్వానగర్ లోని గౌడ్ స్మశాన వాటికను అభివృద్ధి పరచాలని మల్కాజ్జిల కార్పొరేటర్ క్రావ్స్ టౌన్ ప్లానింగ్ డివిజన్ శ్రీనివాస్ యాదవ్ శనివారం వినతి ప్రతం అందజేశారు. కార్పొరేటర్ క్రావ్స్ మాట్లాడుతూ జిహెచ్ఎసి నిధులతో స్మశాన వాటికను అభివృద్ధి పరచాలని వినతి ప్రతం తెలిపారు. డివిజన్ సానుకూలంగా స్పందించి సమస్యను పరిష్కరిస్తారని వారికి హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ నరసింహ గౌడ్, అభిషేక్ గౌడ్, ప్రవీణ్ గౌడ్, జహంగీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిల్డ్రెన్, డివిజన్ డివిజన్ ప్రజలకు ఆషాఢ మాస బోనాల పండుగ శుభాకాంక్షలు: బన్నాల గీతా ప్రవీణ్

తెలంగాణ వీణ/ఉప్పల్: చిల్డ్రెన్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ జిహెచ్ఎసి స్టాండింగ్ కమిటీ మెంబర్ బన్నాల గీతా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ ఉప్పల్ మరియు చిల్డ్రెన్ డివిజన్ ప్రజలకు ఆషాఢ మాస బోనాల పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆషాఢ మాస బోనాల పండుగను పురస్కరించుకొని ప్రతి ఒక్కరూ తమ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బోనాల పండుగ జరుపుకోవాలని, అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని అన్నారు.



బన్నాల గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ GHMC డివిజన్ కమిటీ మెంబర్, తెలంగాణ 7వ డివిజన్ కార్పొరేటర్

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను పంపిణీ చేసిన ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట: యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో శనివారం రోజు సీఎం సహాయ నిధి చెక్కులను ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య పంపిణీ చేశారు. మొదటి రోజు టోమ్మలూమారం, తుర్కపల్లి, యాదగిరిగుట్ట, రాజపేట మండలాల లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు. టోమ్మలూమారం మండలంలో 79 మందికి, తుర్కపల్లి మండలంలో 63 మందికి రాజపేట మండలంలో 76 మందికి, యాదగిరిగుట్ట పట్టణం, మండలంలో 114 చెక్కులను లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీర్ల ఐలయ్య మీడియా సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. తొమ్మిది రోజుల పాటు జరిగిన ఆసెంబ్లీ సమావేశాల్లో అన్ని శాఖల పద్దుల పై పూర్తి స్థాయిలో చర్యలు కొనసాగాయని అన్నారు. ఆలేరు నియోజకవర్గంలో తాగు సాగు నీరు అందలేదన్నారు. అదేవిధంగా నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కి నోచుకోలేదన్నారు. నవాబ్ పేట రిజర్వార్ డ్యారా నియోజకవర్గంలో నీరు అందివాలని ప్రతిపాదన చేశామన్నారు. బస్సాపూర్ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం కోసం నియోజకవర్గంలోని పలు తాండలు, గ్రామాల భూములు కోల్పోయారని, ఇంకా కూడా బాధితులకు నష్టపరిహారం అందలేదని, వారికి నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరామన్నారు. గంధమల్ల చెరువు అభివృద్ధి చేసి పెద్దగా చేస్తే 10 మండలాల వరకు సశ్యమలం అవుతుందన్నారు. గంధమల్ల



ప్రాజెక్టును 1.3 టిఎంసీ, 2 టిఎంసీల, వరకు ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణం చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. అదేవిధంగా పలు ప్రాంతాల్లో మిషన్ భగీరథ నీళ్లు అందియడం కోసం కూడా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. 1800కోట్ల రూపాయల తో యాదగిరిగుట్ట అభివృద్ధి జరిగిన స్థానికులు ఎవరు సంతోషంగా లేదన్నారు. యాదాద్రి అభివృద్ధి పేరుమీద భూములు గుంజకోవడం జరిగిందని వారికి ఇప్పటికీ పారితోషికం ఇవ్వలేదన్నారు. రైతు బీమా, రైతు భరోసా, కళ్యాణ లక్ష్మీ, షాద్ ముబారక్ చెక్కులు, సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను, ఎల్ఓసీ చెక్కులను ఎప్పటికీ అప్పుడు ప్రజలకు అందిస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆలయాల కోసం మాట్లాడుతూ



డితే యాదాద్రి ఆలయం కోసం మాట్లాడినట్లు మాటలను వక్రీకరించి బిజెపి నాయకులు చేసిన ధర్మా ను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. ఎన్నడూ యాదగిరిగుట్ట అభివృద్ధి కోసం మాట్లాడని నాయకులు ఇప్పుడు మాట్లాడటం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. యాదాద్రిలో సుతంగా 1000 గదులతో సత్రం నిర్మాణం చేయాలని సంబంధిత మంత్రిగారిని కోరడం జరిగిందన్నారు. యాదాద్రి ఆలయంలో అవినీతి అధికారులు, ఉద్యోగుల ను ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. నిరంతరం ప్రజల్లో ఉంటూ, అభివృద్ధి, సేవలు చేస్తుంటే నిరాదరణ లేని ఆరోపణలు మంచిది కాదన్నారు. మొదటి తిరుపతిగా అభివృద్ధి చెందుతున్న యాదగిరిగుట్ట ఆలయానికి అందరూ సహకరించాలని కోరారు.

రిజర్వేషన్ల నాణానికి ఒకవైపు అంబేద్కర్ అయితే మరొకవైపు మందకృష్ణ మాదిగ

-ఎస్సీ వర్గీకరణ పై సుప్రీంకోర్టు తీర్పు దేశ ప్రజలకు న్యాయవ్యవస్థపై మరింత నమ్మకన్ని పెంచింది: గోవిందు నరేష్ మాదిగ



తెలంగాణ వీణ/ఓయూ: ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ కోసం 30 సంవత్సరాలుగా దేశంలో జరుగుతున్న పోరాటానికి సుప్రీంకోర్టు న్యాయమైన ముగింపునిచ్చిందని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని వివిధ విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు అన్నారు. ఆగస్టు 1న వర్గీకరణ అమలు జరపాలని రాష్ట్రాలకు అధికారాన్నిస్తూ సుప్రీంకోర్టు తీర్పునిచ్చిన నేపథ్యంలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో ఆర్ట్స్ కళాశాల నుండి లా కళాశాలలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వరకు అన్ని విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీ ప్రదర్శనను నిర్వహించారు. పెద్ద ఎత్తున నినాదాలతో టిఫానులను పేల్చి మందకృష్ణ మాదిగ చిత్రపటానికి పాల్గొనే కేసు వేడుకలు జరిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎం ఆర్ పి ఎస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోవిందు నరేష్ మాదిగ మాట్లాడుతూ దండోరా ఉద్యమ 30 ఏండ్ల కల వర్గీకరణ అని, వర్గీకరణ లేక విద్య, ఉద్యోగ రంగాలలో మాదిగలు మరియు ఉప కులాలకు ఇప్పటివరకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని సుప్రీంకోర్టు తీర్పుతో అంబేద్కర్ ఇచ్చిన రిజర్వేషన్ల ఫలాలకు సార్వకల దక్కుతుందని దీంతో ఎస్సీ జాబితాలోని అన్ని కులాలకు వారి జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్ల అందుతాయని అన్నారు. విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు



మాట్లాడుతూ వర్గీకరణ కోసం మందకృష్ణ మాదిగను నాయకత్వంలో మాదిగ జాతి అలుపెరగని పోరాటం చేసిందని, దీనికి సమాజంలోని అన్ని విద్యార్థి సంఘాల, ప్రజాసంఘాల మద్దతు ఉన్నదని అన్నారు. తక్షణమే అన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వర్గీకరణను అమలు చేయాలని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జనాభా దామాషా ప్రకారం మాదిగలకు మరియు ఉపకులాలకు రావలసిన రిజర్వేషన్ల శాతాన్ని కేటాయించి వర్గీకరణ అమలు చేయాలని ఇప్పటివరకు ఇచ్చిన నోటిఫికేషన్ లలో రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ అమలు చేయాలని దానికోసం అవసరమైతే ఆర్డినెన్సు తీసుకురావాలని రేవంత్ రెడ్డి ని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాలలో విమాత్రం అలస్థం చేయకుండా వర్గీకరణ అమలు జరపాలని ప్రభుత్వాలను కోరారు. మందకృష్ణ మాదిగ కేవలం మాదిగలకే పరిమితం కాదని ఆయన అట్టడుగు వర్గాల అందరి నాయకుడని, పేదవర్గాలకు పెద్దదిక్కు కృష్ణ మాదిగ గారే అని అన్నారు. ఈ ర్యాలీలో డి బీ ఎస్ ఏ , భీమ్ ద్రం వ్యవస్థాపకులు నలిగిందీ శరత్ చవర్, ఎం ఎస్ ఎఫ్ జాతీయ అధ్యక్షులు చిప్పలపల్లి సోమశేఖర్

మాదిగ, ఎం ఎస్ ఎఫ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కొమ్మ శేఖర్ మాదిగ, పీ డి ఎస్ యు ఓయూ నాయకులు సుమంత్, డి బీ ఎస్ ఏ రాష్ట్ర కో ఆర్డినేటర్ జంగిలి దర్గా, ఎం ఎస్ ఎఫ్ జాతీయ కార్యదర్శి పల్లెర్ సుధాకర్ మాదిగ, ఎస్ డి ఎస్ ఏ అధ్యక్షులు అజయ్ శాఖ, ఎం ఎస్ పి జాతీయ నాయకులు తిప్పారపు లక్ష్మణ్ మాదిగ, బీ ఎస్ ఏ నాయకులు వినయ్, బీ హెచ్ ఐ ఎం డి ఆర్ యు ఎం నాయకులు వెంకట్, డి ఎం ఎస్ నాయకులు మోర్క, ఎం ఆర్ పి ఎస్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు సానంగ్ రాజ్ మాదిగ, ఎం ఎస్ పి హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు డి.బి. నరసింహ్ మాదిగ, ఎం ఆర్ పి ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రామారావు శ్రీనివాస్ మాదిగ, ఎంఎస్పి హైదరాబాద్ అధికార ప్రతినిధి దప్ప మల్లికార్జున మాదిగ, ఎం ఎం ఎం ఎస్ నాయకుల రాజ్ జేపీ లత మాదిగ, సూరపల్లి సుజాత మాదిగ, ఎం ఎస్ ఎఫ్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు జనపాల మహేష్ మాదిగ, ఓయూ అధ్యక్షులు మంద రాజు మాదిగ, విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడి కేంద్రంలో చిన్నారులకు అన్నప్రాసన మహోత్సవం..

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట: ఐ సి డి ఎస్ ఆలే ప్రాజెక్ట్ లో భాగంగా శనివారం యాదగిరిగుట్ట మండలం పాత గుండ్లపల్లి అంగన్వాడి కేంద్రంలో సంవత్సరంలోపు చిన్నారులకు పాయసంతో చేసిన అన్నం తినిపించి. అన్నప్రాసన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు కౌన్సిలర్ బిట్ల సరోజ హరీష్, ప్రైమరీ స్కూల్ డీవర్ సంధ్యా, అత్త హంసమ్మ, భర్త రాజు, కిషోర బాలికలు, తల్లులు స్కూల్ పిల్లలు అంగన్వాడి డీవర్ అక్టర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



Advertisement for 9 TV Telangana Veeena. It includes the channel logo, the text 'తెలంగాణ వీణ', and contact information: 'For Advertisements 8328209811 Flat No 204, Mythri Apartments, Opp BSNL Office, ECIL'.

రెండో వన్డేలో కీలక మార్పు..



భారత్-శ్రీలంక మధ్య జరిగిన తొలి వన్డే మ్యాచ్ ఉత్సాహంగా సాగింది. శ్రీలంక భారత్ కు 231 పరుగుల లక్ష్యాన్ని అందించింది. అయితే టీమిండియా బ్యాట్స్ మెన్స్ పేలవమైన బ్యాటింగ్ కారణంగా మ్యాచ్ టై అయింది. శ్రీలంక కెప్టెన్ చరిత్ అనలంక వరుస బంతుల్లో చివరి రెండు వికెట్లు పడగొట్టి 13 బంతుల్లో 230 పరుగులకే టీమ్ ఇండియాను కట్టడి చేశాడు. ఈ మ్యాచ్ తర్వాత భారత్ జట్టుపై అనేక ప్రశ్నలు తలెత్తుతున్నాయి. టీమిండియా అవకాశాలను చేజిల్చుకున్న తీరు చూస్తుంటే రెండో మ్యాచ్ లో కొంత మంది ఆటగాళ్లు తప్పుకోవడం భయానుభవం తెలుస్తోంది. అదే సమయంలో, రెండవ వన్డే మ్యాచ్ భారత్ జట్టులోకి ఒక ప్రత్యేక ఆటగాడు ప్రవేశించవచ్చని సోషల్ మీడియాలో వినిపిస్తున్నాయి. శ్రీలంకతో జరిగే రెండో వన్డేలో భారత్ జట్టులో రియాన్ పరాగ్ కు అవకాశం కల్పించవచ్చు. వాషింగ్టన్ సుందర్ ను తొలగించడం ద్వారా రియాన్ పరాగ్ కు స్టేయింగ్ ఎలెక్షన్ లో చోటు కల్పించవచ్చు. శ్రీలంకతో జరిగిన తొలి వన్డేలో వాషింగ్టన్ సుందర్ అంతగా ఆకట్టుకోలేకపోయాడు. బొలింగ్ లో అతను కేవలం 1 వికెట్ మాత్రమే తీరుగలిగాడు. 9 ఓవర్లలో 1 మెయిడిన్ ఓవర్ వేసి 46 పరుగులిచ్చి 1 వికెట్ తీశాడు. ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్ లో కూడా 5 పరుగులు మాత్రమే చేయగలిగాడు. అతను అవసరమైన సమయంలో జట్టుకు సహకరించలేకపోయాడు. ఈ కారణంగా అతను బెంచ్ కే పరిమితం కావచ్చు. రెండో వన్డేలో వాషింగ్టన్ సుందర్ స్థానంలో రియాన్ పరాగ్ ఆడవచ్చు. రియాన్ పరాగ్ బ్యాటింగ్, బొలింగ్ రెండింటిలోనూ సమర్థుడు కావడమే దీనికి కారణం. శ్రీలంకతో జరిగిన మూడో టీ20 మ్యాచ్ లో అతను అద్భుతమైన స్పిన్ బొలింగ్ తో ఆకట్టుకున్నాడు. బొలింగ్ లో కూడా అతనికి చాలా సత్తా ఉందని ఇది తెలియజేస్తుంది. అంతే కాకుండా వేగంగా బ్యాటింగ్ చేయడంలో కూడా నిష్ణాతుడు. ఈ కారణంగా రియాన్ పరాగ్ సరైన ఎంపికని తెలుస్తోంది. తొలి వన్డే మ్యాచ్ టై అయిన తీరు టీమ్ ఇండియాను బాగా దెబ్బతీసింది. ఈ మ్యాచ్ లో భారత్ సులువుగా విజయం సాధించగలిగినా చివరి క్షణాల్లో అవకాశాన్ని చేజిల్చుకుంది.

బీసీసీఐ కండీషన్ కు మహమ్మద్ షమీ అంగీకారం

జాతీయ జట్టులోకి రావాలంటే.. ఎవరైనా సరే దేశవాళీ క్రికెట్ లో ఆడాలి. ఇది బీసీసీఐ పెట్టిన షరతు. దీనిని పాటించకపోవడంతోనే యువ క్రికెటర్ ఇషాన్ కిషన్ ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నాడు. ఏకంగా సెంట్రల్ కాంట్రాక్ట్స్ కోల్పోవాల్సి వచ్చింది. ఈ కండీషన్ ను పాటించేందుకు భారత సీనియర్ పేసర్ మహమ్మద్ షమీ సిద్ధమయ్యాడు. గత వరల్డ్ కప్ తర్వాత మోకాళికి శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్నాడు. దాదాపు ఆరు నెలల విరామం తర్వాత మళ్లీ మైదానంలోకి దిగనున్నాడు. పశ్చిమ బెంగాల్ తరఫున ఆడేందుకు సిద్ధమని ఇప్పటికే ప్రకటించాడు. ఇప్పటివరకు జాతీయ క్రికెట్ అకాడమీలో ఉంటూ బొలింగ్ ప్రాక్టీస్ చేసిన షమీ.. తన ఫిట్ నెస్ ను నిరూపించుకొనేందుకు డౌమిస్టిక్ క్రికెట్ ను వేదికగా చేసుకోవాలని భావించాడు. సెప్టెంబర్ లో బంగాళాదేశ్ తో టెస్టు సిరీస్ నాటికి సిద్ధం కావాలని చూస్తున్నాడు. నవంబర్-డిసెంబర్ లో ఆసిన్ తో ఐదు టెస్టుల సిరీస్ జరగనుంది. "నేను ఎప్పుడు జాతీయ జట్టులోకి వస్తానో చెప్పడం కష్టమే. దానికోసం తీవ్రంగా సాధన చేశా. భారత జెర్నీని ధరించే ముందు బెంగాల్ తరఫున మైదానంలోకి దిగుతా. పూర్తిస్థాయిలో సన్నద్ధమయ్యేందుకు కనీసం మూడు మ్యాచ్ లు ఆడేందుకు ప్రయత్నిస్తా. గత వన్డే ప్రపంచకప్ సమయంలో అయిన గాయం ఇంత తీవ్ర స్థాయికి వెళ్లదని అన్నలు ఊహించలేదు. వన్డే కప్ ముగిసిన తర్వాత.. ఐపీఎల్ ఉంటుంది. అందులో ఆడితే టీ20 ప్రపంచకప్ కోసం రెడీ అవ్వచ్చని భావించా. కానీ, గాయం పరిస్థితి శస్త్రచికిత్స వరకు వెళ్లింది. ముందుగానే పనిగట్టడంలో నేను విఫలమయ్యా. శస్త్రచికిత్స తర్వాత కూడా వైద్యులు గాయం నయం కావడానికి చాలా సమయం పడుతుందని చెప్పారు" అని షమీ వెల్లడించాడు.



ఒలింపిక్స్ లో లవ్ ప్రపోజల్

పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో అద్భుతమైన దృశ్యం ఆవిష్కృతమైంది. శుక్రవారం జరిగిన పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో చైనా బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారిణి హువాంగ్ యా కియోంగ్ స్వర్ణ పతకాన్ని కైవసం చేసుకుంది. అయితే, తన ఆనందం దానికే పరిమితం కాలేదు. స్వర్ణం గెలిచిన వెంటనే తోటి ఆటగాడు ఆమెకు ప్రపోజ్ చేశాడు. డబుల్స్ షేయర్ యుచెన్ మెకాళ్లపై కూర్చుని ఉంగరంతో ఆమెకు లవ్ ప్రపోజ్ చేశాడు. దీంతో.. హువాంగ్ ఆశ్చర్యం, ఆనందంతో ఓకే చెప్పింది. పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో లవ్ ప్రపోజల్ ఇదే తొలిసారి. కాగా.. ఈ క్యూట్ వీడియో ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. హువాంగ్, జెంగ్ సి వీతో కలిసి మిక్స్డ్ డబుల్స్ ఈవెంట్ లో 21-8 21-11 తో దక్షిణ కొరియాకు చెందిన కిమ్ వాన్ హెూ.. జియోంగ్ నా యున్ లను ఓడించి స్వర్ణ పతకాన్ని గెలుచుకుంది. మెడలో బంగారు పతకాన్ని ధరించి, చైనాకు చెందిన మరో బ్యాడ్మింటన్ సహచరుడు లి యుచెన్ ను కలవడానికి వచ్చింది. లి మొదట ఆమెకు ఒక పుష్పగుచ్ఛాన్ని ఇచ్చి.. ఆ తర్వాత మోకాళ్లపై కూర్చుని హువాంగ్ కు ప్రపోజ్ చేశాడు. ఇది చూసిన హువాంగ్ ఆశ్చర్యం, ఆనందానికి గురై ఓకే చెప్పింది. ఆనంతరం హువాంగ్ మాట్లాడుతూ.. పారిస్ లో ఎంగేజ్మెంట్ రింగ్ తాను ఆశించడం లేదని.. ఆటలకు సన్నద్ధం కావడంపై పూర్తిగా దృష్టి సారించానని తెలిపింది. యుచెన్, అతని డబుల్స్ భాగస్వామి %హువాంగ్ అబ్బు అబ్బు% పురుషుల డబుల్స్ ఈవెంట్ లో పోటీ పడ్డారు. టోక్యో ఒలింపిక్స్ రజత పతక విజేతలు యుచెన్, జువాన్ డ్రా తర్వాత గ్రూప్ దశ నుండి నిష్క్రమించడంలో విఫలమయ్యారు. హువాంగ్, జెంగ్ సి వీ పారిస్ గేమ్స్ లో బ్యాడ్మింటన్ లో తొలి బంగారు పతకాన్ని సాధించారు. వారు కిమ్ వాన్ హెూ.. జియోంగ్ నా యూన్ లపై ప్రారంభం నుండి చివరి వరకు ఆధిపత్యం చెలాయించారు. కొరియా జోడిని 21-8, 21-11 తో ఓడించేందుకు కేవలం 41 నిమిషాలకే పట్టింది.



షైనల్ లో మను భాకర్ ఓటమి..

పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో భారత్ మరో పతకాన్ని కోల్పోయింది. భారత స్ట్రైక్ షూటర్ మను భాకర్ మరో పతకం తృటిలో చేజిల్చింది. మహిళల 25 మీటర్ల పిస్టల్ ఈవెంట్ లో నాలుగో స్థానంలో నిలవడంతో.. ఓటమి పాలయ్యారు. హెూరా హెూరీగా సాగిన పోరులో అద్భుతంగా రాణించిన మను.. 4వ స్థానంలో



నిలవడంతో పోటీ నుంచి ఎలిమినేట్ అయింది. టాప్-3 లో ఉంటే పతకం వచ్చేది. ఈ పోటీలో మొత్తం 10 సిరీస్ షాట్లు కాల్చాల్సి ఉంది. ఒక సిరీస్ లో మొత్తం ఐదు షాట్లు ఉన్నాయి. మూడు సిరీస్ ల తర్వాత ఎలిమినేషన్ రౌండ్ ప్రారంభమైంది. కాగా.. ఒలింపిక్స్ లో ఆమె ఇప్పటికే రెండు కాంస్య పతకాలు సాధించిన విషయం తెలిసిందే.. హంగ్ కి చెందిన నాల్గవ ర్యాంక్ వెరోనికా మేజర్, మను భాకర్ మధ్య పోటీ జరిగింది. ఈ సిరీస్ లో మను మూడు షాట్లను మిస్ చేయగా, వెరోనికా రెండు షాట్లను మిస్ చేసి మూడు షాట్లతో లక్ష్యాన్ని చేధించి మను కంటే ముందుంది. ఈ విధంగా మను పతకాన్ని కోల్పోయింది. దీంతో.. వెరోనికా కాంస్యం కైవసం చేసుకుంది. దక్షిణ కొరియాకు చెందిన జిన్ యాంగ్ స్వర్ణ పతకాన్ని ప్రాప్తించిన వెంటనే కెమిల్ రజత పతకాన్ని గెలుచుకున్నారు. అయితే.. 10 సిరీస్ ల తర్వాత ఇద్దరి స్కోరు 37-37గా ఉంది. ఆ తర్వాత ఇద్దరి మధ్య మాటోట్ జరిగింది. అందులో జిన్ టార్గెట్ పై నాలుగు షాట్లు కొట్టగా, కెమిల్ ఒకే ఒక్క షాట్ లక్ష్యాన్ని చేధించింది.

సకల హంగులతో కాత్త క్రికెట్ అకాడమీ.. షాటూలు చూశారా..!

భారత క్రికెట్ కు సకల హంగులతో కూడిన జాతీయ క్రికెట్ అకాడమీ అందుబాటులోకి రానుంది. బెంగళూరులో కొత్తగా నిర్మించిన అకాడమీ దాదాపు పూర్తి కావచ్చింది. అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో రూపొందుతున్న ఈ క్రికెట్ అకాడమీ విశేషాలు, షాటూలను శనివారం బీసీసీఐ సెక్రటరీ జై షా అభిమానులతో పంచుకున్నాడు. ఎన్టీ ఖాతాలో షా క్రికెట్ అకాడమీకి ఉపయోగించేంతటి పెద్ద పరిమాణంలోని ఈ కాలను ఉన్నాయి.

సంబంధించిన ప్రత్యేకతలను ప్రస్తావించాడు. 'కాత్త జాతీయ క్రికెట్ అకాడమీ ఏర్పాటు ప్రక్రియ ముగింపు దశకు వచ్చిందనే విషయాన్ని మీతో పంచుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. త్వరలోనే బెంగళూరులో ఈ అకాడమీని ప్రారంభించనున్నాం. ఈ కాత్త ఎన్టీసీఎల్ మూడు ప్రపంచ స్థాయి మైదానాలు, 45 ప్రాక్టీస్ పిచ్లు, ఇండోర్ క్రికెట్ పిచ్లు, ఒలింపిక్ పోటీల్లో

'ఆమె' చేతిలో ఒడిసె బాక్సర్ కు 84 లక్షలు..

పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో ఓడిపోయిన ఓ బాక్సర్ కు ఊహించని బహుమతి దక్కనుంది. 'అబ్బాయితో నేను ఆడలేనంటూ' వైదొలిగిన ఇటలీ అమ్మాయి ఎంజెల కరిని కి అంతర్జాతీయ బాక్సింగ్ సంఘం భారీ క్యాష్ ప్రైజ్ ప్రకటించింది. ఆమెకు అందగా నిలిచిన ఐటీవి రూ. 84 లక్షలు ప్రకటించింది. 'ఒకవేళ ఎంజెలా పతకం గెలిచి ఉంటే.. ఆమెకు రూ.84 లక్షలు దక్కేవి. నేను ఎంజెలా ఏద్యడం చూడలేకపోయాను. ప్రతి బాక్సర్ హక్కులు కాపాడడం మా బాధ్యత. అంతర్జాతీయ ఒలింపిక్ సంఘం మహిళా బాక్సింగ్ ను ఎందుకు నాశనం చేస్తుందో నాకు ఆర్థం కావడం లేదు. అర్హత గల బాక్సర్లు మాత్రమే రింగ్ లోకి దిగాలి' అని ఐటీవి అధ్యక్షుడు ఉమర్ క్రెమైన్ తెలిపాడు.



తెలంగాణ వీణ

నిజం నిన్ను నేలుతూ...
తెలుగు దినపత్రిక

ఖలేకరులు కావాలెను

అది కొద్ది కాలంలోనే ప్రజలకు ప్రజాప్రతినిధులైన వారిని గా ప్రదర్శించబడుతున్న

GS9TV కేబుల్ ఛానల్, **తెలంగాణ వీణ** తెలుగు దినపత్రికకు **అన్ని జిల్లాల నుండి ఖలేకరులు కావాలెను.**

ఇసక్తి గలవారు సంప్రదించండి.

సంప్రదించాల్సిన షాఫన్ నెంబర్లు

8328209811
9703024024

కప్పాలను నవ్వుతూ ఎదుర్కోవాలి

- నవీన్ పోలిశెట్టి తాజా వీడియో విడుదల



జాతిరత్నాలు ఫేమ్ హీరో నవీన్ పోలిశెట్టికి ఇటీవలే అమెరికాలో యాక్సిడెంట్ జరిగిన విషయం తెలిసిందే. ఈ ప్రమాదంలో ఆయన చేతికి, కాకికి ప్రాక్చర్ అయింది. తనకు జరిగిన ప్రమాదంపై, తాను ఉన్న పరిస్థితిపై తన ఫ్యాన్స్ కోసం ఇటీవలే సోషల్ మీడియాలో ఓ పోస్ట్ పెట్టాడు. ఈ నేపథ్యంలో జరిగిన ప్రమాదం నుంచి, కోలుకునే పక్రియ కాస్త నెమ్మదిగా సాగుతోందని నవీన్ పోలిశెట్టి వెల్లడించారు. తాజాగా నవీన్ పోలిశెట్టి అభిమానుల కోసం చేతికి కట్టుతో ఉన్న కొత్త వీడియోను షేర్ చేశాడు. 'లైఫ్ ఒక జిందగీ అయిపోయింది.. త్వరలో కలుద్దాం జానే జిగర్' అంటూ క్యాప్షన్ తో ప్రస్తుత హెల్త్ అప్డేట్ ఇచ్చారు. 'సింగిల్ హ్యాండ్ గజెటివ్ అంటూ వెంటనే చెప్పిన డైలాగు.. 'చెయ్యి చూశావా ఎంత రక్తం ఉందో' అని చిరంజీవి చెప్పిన డైలాగులను టీవీలో పెట్టుకొని తనను తానే ట్రోల్ చేసుకుంటూ నవ్వులు పూయించారు. అలాగే మరొకటి మీమ్స్ తో ఫ్యాన్స్ ను నవ్వించే ప్రయత్నం చేస్తూనే ప్రస్తుతం తాను పడే కష్టాన్ని చూపెట్టాడు. ఇక చివర్లో 'జీవితంలో వచ్చిన కష్టాలను నవ్వుతూ ఎదుర్కోవాలి. 'హాస్యమే మనకు ధైర్యాన్నిస్తుంది. మీ అందరినీ నవ్వించడం నాకెంతో ఇష్టం. పూర్తిగా కోలుకున్న తర్వాత బిగ్ స్క్రీన్పై మీ అందరినీ కలుస్తాను' అని వీడియోలో రాసుకొచ్చారు. ప్రస్తుతం దీనికి సంబంధించిన వీడియో వైరల్ గా మారింది. ఇటీవలే మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన నవీన్ డీసెంట్ హిట్ అందుకున్నారు. ఈ సినిమా తరువాత అనగనగా ఒకరాజు అనే సినిమా చేస్తున్నారు నవీన్. ప్రస్తుతం మాటింగ్ దశలో ఉన్న ఈ సినిమాలో లేటెస్ట్ బ్యూటీ శ్రీలీల హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమా కాకుండా మరో రెండు క్రేజీ సినిమాలను కూడా లైన్లో పెట్టాడు నవీన్ పోలిశెట్టి.

సోషల్ మీడియా ట్రోల్స్ పట్టించుకోను

- మనసులో మాట చెప్పిన బ్యూటీ జాన్వీ

తనపై ప్రముఖ సోషల్ మీడియా వెబ్సైట్ రెడిట్లో వచ్చే ట్రోల్స్ గురించి తన సోదరి చెప్పేవరకు తెలియదని బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్ అన్నారు. తాజా చిత్రం 'ఉలర్మ్' ప్రమోషన్లో భాగంగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో వీటిపై స్పందించారు. 'నాకు సోషల్ మీడియా అంటే భయం. దానికి దూరంగా ఉంటాను. 'రెడిట్లో చాలా మంది నిన్ను ట్రోల్ చేస్తున్నారు అక్క' అని ఖుషీ చెప్పే వరకు నాకు తెలియదు. వాటిని చూశాక ఎలా స్పందించాలో అర్థంకాలేదు. అందులో దారుణమైన ట్రోల్స్ కూడా ఉన్నాయి. వాటిని నేను పట్టించుకోను' అని చెప్పారు. గతంలోనూ జాన్వీ ఆన్లైన్ వేదికగా స్టార్ కిడ్స్ ఎదుర్కొంటున్న విమర్శలపై పలుసార్లు ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'సామాజిక మాధ్యమాల్లో వచ్చే విమర్శలను సీరియస్ గా తీసుకోవాలి అవసరం లేదు. ఎందుకంటే, సోషల్ మీడియా కల్చర్ అది. నువ్వు పబ్లిక్ ఫిగర్ అయినా, కాకపోయినా ఇలాంటివి నిరంతరం జరుగుతూనే ఉంటాయి. ఆ కామెంట్స్ ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి అవసరం లేదు. ఒక విషయంలో ఈరోజు పొగడిన వాళ్లు.. రేపు తిడతారు. మనకు తెలియని వాళ్లు ఏదో అన్నారని ఇంట్లో కూర్చోని ఏడవడం ఎందుకు' అని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఈ బ్యూటీ 'ఉలర్మ్' ప్రమోషన్లో బిజీగా ఉన్నారు. జాతీయ అవార్డు గ్రహీత సుధాంశు సరియా తెరకెక్కించారు. జాన్వీ ఇందులో ఇండియన్ ఫార్మ్ సర్వీస్ అధికారిణిగా కనిపించనుంది. ఈ పాత్రలో డ్రిల్లర్ గుల్షన్ దేవయ్య, రాజేష్ థెలాంగ్ ముఖ్య పాత్రలు పోషించారు.



సూర్య కంగువతో పోటీపడలేరు: నిర్మాత

శివ దర్శకత్వంలో సూర్య ప్రధాన పాత్రలో తెరకెక్కుతోన్న చిత్రం 'కంగువా' రెండు భాగాలుగా ఇది రానుంది. ఫాంటసీ యాక్షన్ ఫిల్మ్ గా రూపుదిద్దుకుంటున్న ఈ సినిమా కోసం సినీ ప్రియులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్ర నిర్మాత ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ.. 'సినిమాపై అంచనాలను పెంచారు. అక్టోబర్ 10న ఈ చిత్రం విడుదల కానున్న విషయం తెలిసిందే. ఇదే తేదీన మరొకటి చిత్రాలు ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్నాయి. ఈ పోటీపై నిర్మాత కేఈ జ్ఞానవేల్ మాట్లాడుతూ.. 'కంగువా' కంటెంట్ గురించి తెలియదు కాబట్టి.. దీని మొదటి భాగం వచ్చే తేదీకి మరొకటి సినిమాలు విడుదలయ్యే అవకాశం ఉంది. కానీ, 'కంగువ2'తో మాత్రం ఎవ్వరూ పోటీకి రాలేరు. ఈ విషయాన్ని నమ్మకంతో చెబుతున్నాను. సినిమా కంటెంట్ అంత బలమైనది' అని చెప్పారు. ప్రస్తుతం ఈ వ్యాఖ్యలు వైరల్ గా మారాయి.



మా రెమ్యూనరేషన్ కాదు.. హీరోలను అడగండి


బాలీవుడ్ అగ్ర నటులు అజయ్ దేవగన్, టబు ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన ప్రేమకథా చిత్రం 'జెర్ మే కహా దమ్ థా'. ఈ సినిమాకు సీరీజ్ పాండే దర్శకత్వం వహించగా.. శుక్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. అయితే రీసెంట్ గా ఈ సినిమా ప్రమోషన్లో పాల్గొన్న టబు పారితోషికం వ్యత్యాసాలపై గట్టిగా స్పందించింది. ఈ ప్రమోషన్లో భాగంగా ఒక రిపోర్టర్ ఈ సినిమాకు మీ రెమ్యూనరేషన్ ఎంత అని అడుగుతారు. దీనిపై స్పందించిన టబు ప్రతిసారి ఈ ప్రశ్నను హీరోయిన్లను మాత్రమే ఎందుకు అడుగుతారు. నిర్మాతలను అడగవచ్చు కదా! అలాగే మీకు మాత్రమే ఎందుకు ఎక్కువ రెమ్యూనరేషన్ ఇస్తున్నారు అంటూ హీరోలను కూడా అడగవచ్చు కదా? ఇలా మీరు అడిగితే ఇలాంటి విషయంలో ఎన్నో మార్పులు వస్తాయి అని టబు తెలిపారు. రీసెంట్ గా బాలీవుడ్లో క్రూ అనే సినిమాతో బ్లాక్ బస్టర్ అందుకుంది ఈ భామ. కరీనా కపూర్, టబు, కృతి సనన్ ప్రధాన పాత్రల్లో వచ్చిన ఈ చిత్రం రూ.100 కోట్ల పనుళ్లను రాబట్టింది. మరోవైపు ఇప్పటికే అజయ్ తో కలిసి టబు హిందీ 'దృశ్యం'తో పాటు దే దే ప్యార్ దే సినిమాలో నటించారు. ఇక 'జెర్ మే కహా దమ్ థా' చిత్రంలో వీరి కాంట్రీ వీరి రిపీట్ అవుతుందనే మూవీపై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ఈ సినిమా కథ విషయానికి వస్తే.. చిన్న వయసు నుంచే ఇష్టాన్ని పెంచుకున్న కృష్ణ(అజయ్), వసుధ (టబు)లు ఒకరితో ఒకరికి ప్రాణం ఉండి ఎందుకు విడిపోయారు? మళ్లీ తిరిగి కలిశారా? లేదా? విడిపోయిన తర్వాత వారి జీవితాల్లో వచ్చిన మార్పులు ఏమిటి? అనే ఆసక్తికర అంశాలతో ఈ చిత్రం తెరకెక్కింది.

రాజమౌళి.. లెజెండ్ డైరెక్టర్

- ప్రముఖుల అభినందనలు

రాజమౌళి వ్యక్తిగత, సినీ కెరీర్పై ఇటీవల దిగ్గజ ఓటీటీ సంస్థ నెట్ఫ్లిక్స్ 'మోడ్రన్ హిస్టరీ' లైటిల్తో ఓ డాక్యుమెంటరీ తెరకెక్కించిన సంగతి తెలిసిందే. రాఘవేంద్రరావు దీనిని రూపొందించారు. ప్రస్తుతం నెట్ఫ్లిక్స్లో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. ఇందులో రాజమౌళి వ్యక్తిగత జీవితాన్ని, సినీమాల రూపకల్పన వెనుక జరిగిన మేకింగ్ విషయాలను చూపించారు. రాజమౌళితోపాటు వారి ఫ్యామిలీ మెంబర్స్, హీరోలైన ప్రభాస్, ఎన్టీఆర్, రామ్ చరణ్, రానాల్తో జక్కన్నతో వర్క్ ఎక్స్ పీరియన్స్ చూపించారు. 'మగధీర' గురించి రామ్ చరణ్, తన స్టూడెంట్ నెం.1, సింహాద్రి గురించి ఎన్టీఆర్ ఆసక్తికరమైన సంగతులు చెప్పుకొచ్చారు. సినీమాల పరంగా రాజమౌళి ఫ్యామిలీ బ్యాగ్రౌండ్.. దర్శకుడిగా అతని కెరీర్ ఎలా ప్రారంభమైందనేది మొదలు సినీమాలకు ఏ ఫిల్మ్ బై ఎస్. ఎస్. రాజమౌళి అనే ట్యాగ్ లైన్ పెట్టే స్థాయి వరకు ఎలా ఎదిగారనే విషయాలను రాజమౌళి చెప్పుకొచ్చారు. అలానే రాజమౌళి తనను ప్రపంచ స్థాయి గుర్తింపు తెచ్చిన 'బాహుబలి' సినిమా, అందులోని పాత్రల గురించి మాట్లాడారు. ఈ సినిమా రిలీజ్ రోజు ఎ+-లాప్ టాక్ రావడం, కట్టప్పు క్యారెక్టర్లను తక్కువగా చూపించడం వంటి విషయాలపై తన అభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేశారు. అన్నింటినీ మించి 'సింహాద్రి' సినిమా చూసి చిరంజీవి రాజమౌళి దర్శకత్వ ప్రతిభకు డ్రిల్ అయ్యారని రామ్ చరణ్ చెప్పటం హాట్ టాపిక్ అయింది. అలాగే రాజమౌళితో వర్క్ చూశాక ఆయన సినీమాలో చేసేందుకు ఎంత పెద్ద హాల్లీవుడ్ నటుడైనా కాదనలేరని.. అంత గౌరవం రాజమౌళి పొందారని జేమ్స్ కెమెరూన్ కామెంట్స్ చేశారు. జో రుస్సో మాట్లాడుతూ 'ఆర్ఆర్ఆర్' సినిమాను చూసి సినీ ప్రపంచం విస్తుపోయిందని, దర్శకుడిగా రాజమౌళి పొటెన్షియల్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలిసిందన్నారు. హాల్లీవుడ్ నిర్మాతలు రాజమౌళితో సినీమాలు చేసేందుకు ముందుకొచ్చారని, కానీ రాజమౌళి హాల్లీవుడ్కు వస్తారా? లేక ఇలానే తన వర్క్ను కంటిన్యూ చేస్తారా అనేది ఆయన ఇష్టమని రుసో అన్నారు.





LIC JEEVAN UMANG

भारतीय जीवन बीमा निगम
LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

జీవితాంతం పెన్షన్

100 సంవత్సరాల భరోసా

మనం ఉన్నంత కాలం మనకి మన తరవాత మన పిల్లలకి సైతం ఆర్థిక భరోసా అందించే ఎక్సలెంట్ ఇన్సూరెన్స్ పాలసీ

1 లక్ష రూపాయలు చొప్పున కేవలం 15 సంవత్సరాలు చెల్లించండి


ఇక పొందండి 16 వ సంవత్సరం నుండి **8%** గ్యారెంటీ లిటెస్సెస్

జీవితాంతం 1 లక్ష రూపాయలు ప్రతి సంవత్సరం

మలయు జీవితాంతం మి వారసులకు ఇవ్వండి సుమారుగా 1 కోటి రూపాయలు

0 నుండి 55 సం..ల వయసు గల వారు ఈ పాలసీ కి అర్హులు

15,20,25,30 టర్ములతో Yearly, Half Yearly, Quarterly, Monthly పేమెంట్ ఆప్షన్ మలయు లోన్ సదుపాయం కలదు.



మన్నే సతిష్ కుమార్
LIC & STAR HEALTH ADVISOR అడ్రెస్సర్

93475 97435

Email: sathishmannelic@gmail.com

